

**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 01/2025, PMBSF/ES 14 DE FEVEREIRO DE 2025.**

**ERRATA 02/25**

**A COMISSÃO PARA ANÁLISE E ELABORAÇÃO DE EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PARA O ANO DE 2025 PARA CONTRATAÇÃO E CADASTRO DE RESERVA OBJETIVANDO A CONTRATAÇÃO DE PROFESSORES HABILITADOS E NÃO HABILITADOS PARA DOCÊNCIA, EM MATÉRIAS ESPECÍFICAS, BEM COMO PROFESSOR DE SUPORTE PEDAGÓGICO (PSPD); COORDENADOR ESCOLAR; AUXILIAR ADMINISTRATIVO; MONITOR DE EDUCAÇÃO ESCOLAR; COZINHEIRO; AUXILIAR DE COZINHA E AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DE EXCEPCIONAL DE INTERESSE DO ENSINO DE EDUCAÇÃO INFANTIL, ANOS INICIAIS E FUNDAMENTAL DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO POR PRAZO DETERMINADO**, instituída pela Portaria nº 665, de 03 de dezembro de 2024, no uso de suas atribuições legais e regulamentares e em obediência ao que determina o Edital nº 01/2025, torna público a retificação do Anexo I, referente ao chamamento realizado para os cargos ofertados, considerando que há a necessidade de dar continuidade no chamamento do Edital nº 03/2024, conforme segue:

**ANEXO I**

**ONDE SE LÊ:**

**CARGO – AEE – EDUCAÇÃO ESPECIAL**

<b>Nº</b>	<b>CLASSIF. 1º AC</b>	<b>CANDIDATO</b>	<b>VAGA</b>
<b>01</b>	<b>01</b>	STEFANNE GOMES GONÇALVES	<b>AC</b>
<b>02</b>	<b>02</b>	LISANGELA DA SILVA GARCIA SIMONASSI	<b>COTA</b>
<b>03</b>	<b>03</b>	ANA PAULA CAETANO SOARES	<b>AC</b>
<b>04</b>	<b>04</b>	LARISSA DE SOUZA GONÇALVES	<b>AC</b>
<b>05</b>	<b>05</b>	DIANA VIEIRA DIAS NUNES	<b>AC</b>

**Vagas Disponíveis:**

**EMEFTI Ozeias Rezende 40 h integral até julho.**

**EM Wilson Ferreira – 25 h – turno misto**

**EM João Bastos – 25 h (atendimento domiciliar)**

**EM Vicente Amaro da Silva – 10 h**

**CARGO – PROFESSOR GEOGRAFIA**

<b>Nº</b>	<b>CLASSIF. 1º AC</b>	<b>CANDIDATO</b>	<b>VAGA</b>
<b>01</b>	<b>01</b>	JEDALIA SILVA DIAS OLIVEIRA	<b>AC</b>

<b>02</b>	<b>02</b>	JUNIOR CESAR EUGENIO DE PAULA	<b>AC</b>
<b>03</b>	<b>03</b>	LUCIENE NOIA DARIVA	<b>AC</b>
<b>04</b>	<b>04</b>	UELITON RIBEIRO ALVES	<b>AC</b>

**Vagas Disponíveis:**

**18 h EM Wilson Ferreira – turno vespertino**

**30 h EM João Bastos – turno matutino**

**24 h EM João Bastos - turno vespertino**

**LEIA-SE:**

**CARGO – AEE – EDUCAÇÃO ESPECIAL – EDITAL 03/2024**

<b>Nº</b>	<b>CLASSIF. 1º AC</b>	<b>CANDIDATO</b>	<b>VAGA</b>
<b>09</b>	08	NADIESDA DOS SANTOS SOUZA FARIA	<b>AC</b>
<b>10</b>	09	VALQUIRIA GOMES DA SILVA	<b>AC</b>
<b>11</b>	11	ELISANGELA NUNES DE ANDRADE	<b>AC</b>
<b>12</b>	12	VANDERLEA RODRIGUES DIAS	<b>AC</b>
<b>13</b>	14	AMANDA MARTINS FERREIRA COSTA DEGASPERI	<b>AC (COTA)</b>
<b>14</b>	13	ALANA LEAL GUEDES	<b>AC</b>
<b>15</b>	15	MARQUELE TEIXEIRA DOS SANTOS	<b>AC (COTA)</b>
<b>16</b>	16	ELIZETE VAZ PEREIRA	<b>AC (COTA)</b>

**Vagas Disponíveis:**

**EMEFTI Ozeias Rezende 40 h integral até julho.**

**EM Wilson Ferreira – 25 h – turno misto**

**EM João Bastos – 25 h (atendimento domiciliar)**

**EM Vicente Amaro da Silva – 10 h**

**CARGO – PROFESSOR GEOGRAFIA – EDITAL 01/2024**

<b>Nº</b>	<b>CLASSIF. 1º AC</b>	<b>CANDIDATO</b>	<b>VAGA</b>
-----------	---------------------------	------------------	-------------

<b>01</b>	14	UELITON RIBEIRO ALVES	<b>AC</b>
<b>02</b>	15	GEOVANE DA SILVA BAIA	<b>COTA</b>
<b>03</b>	16	MONICA APARECIDA GUSMAO CARDOSO	<b>AC</b>
<b>04</b>	17	SAVIO SILVA DE OLIVEIRA	<b>AC</b>
<b>05</b>	18	EDIMEIRE APARECIDA MOURA PEIXOTO	<b>AC</b>
<b>06</b>	19	DULCE LOPES GALDINO	<b>AC</b>
<b>07</b>	20	ROSIANE SILVA QUEIROZ NICOLI	<b>COTA</b>

**Vagas Disponíveis:**

**18 h EM Wilson Ferreira – turno vespertino**

**30 h EM João Bastos – turno matutino**

**24 h EM João Bastos - turno vespertino**

Barra de São Francisco-ES, 14 de FEVEREIRO de 2025.

**COMISSÃO PARA ANÁLISE E ELABORAÇÃO DE EDITAL DE PROCESSO  
SELETIVO SIMPLIFICADO**

Portaria Nº 665, de 03 de dezembro de 2024